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ACT-8a_FR (LTR)

La plateforme de travail ACT-8 allie sÃ©curitÃ©, puissance et lexibilitÃ©. Elle se distingue par sa polyvalence et constitue le choix des entrepreneurs gÃ©nÃ©raux et ... 
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PLATEFORME DE TRAVAIL



AC T- 8 L E N EC P LU S U LT R A D ES P L AT E FO R M ES D E T R AVA I L



PUISSANCE ET FIABILITÉ La plateforme de travail ACT-8 allie sécurité, puissance et flexibilité. Elle se distingue par sa polyvalence et constitue le choix des entrepreneurs généraux et ceux spécialisés dans la fenestration, l'installation de systèmes d'isolation et de finition extérieure, dans la pose de murs rideaux et d'ossatures métalliques, que ce soit sur des chantiers de construction ou lors de projets de restauration ou de déconstruction. Grâce à sa technologie unique, l'ACT-8 est simple d'utilisation et permet une ascension rapide et un positionnement précis à la hauteur désirée.



INSTALLATION RAPIDE ET ESPACE OPTIMISÉ Qu'elle soit munie d’une base au sol ou d’une base autoportante équipée de stabilisateurs extensibles et ajustables, l’ACT-8 s'installe et se repositionne rapidement. La possibilité d’élargir l’aire de travail supérieure et d’installer un plancher surbaissé sur les nombreux longerons, permet aux travailleurs de bénéficier d'un environnement productif et sécuritaire. Que le mur soit droit, courbe ou irrégulier, la zone de travail surbaissée s'adapte à toutes les formes architecturales. DONNÉES TECHNIQUES



MÉTRIQUE



IMPÉRIAL



LONGUEUR MAXIMALE EN SIMPLE MÂT (DOUBLE)



17,3 M (36,2 M)



58 PI 6 PO (118 PI 8 PO)



CHARGE UTILE MAXIMALE (CONFIGURATION SIMPLE MÂT)



3 630 KG / MÂT



8 000 LB / MÂT



VITESSE DE LEVAGE



0 À 11,9 M / MIN



0 À 39 PI / MIN



LARGEUR MAXIMALE DE L'AIRE DE TRAVAIL SUPÉRIEURE



1,78 M + 1,5 M



5 PI 10 PO + 5 PI



LARGEUR MAXIMALE DE L'AIRE DE TRAVAIL INFÉRIEURE



1,5 M



5 PI



HAUTEUR MAXIMALE (AVEC BASE AU SOL ET ANCRAGES)



168 M



550 PI



HAUTEUR MAXIMALE (AVEC BASE AUTOPORTANTE UNIVERSELLE)



13,7 M



45 PI



DISTANCE STANDARD ENTRE ANCRAGES



9,1 M



30 PI



SYSTÈME DE LEVAGE



SYSTÈME DE LEVAGE AVEC MÉCANISME DE VIS SANS FIN



TYPES DE MOTEUR



MOTEUR À ESSENCE HONDA DE 24 CV (MOTEUR ELECTRIQUE OU DIESEL AUSSI DISPONIBLE)



DIMENSIONS UNITÉ MOTORISÉE (L X L X H) / POIDS



1,04 M X 1,75 M X 2,18 M / 1 185 KG



3 PI 5 PO X 5 PI 9 PO X 7 PI 2 PO / 2 610 LB



DIMENSIONS BASE AUTOPORTANTE UNIVERSELLE (L X L) / POIDS



3,78 M X 3,94 M / 975 KG



12 PI 5 PO X 12 PI 11 PO / 2 275 LB



DIMENSIONS SECTION DE MÂT (L X L X H) / POIDS



0,5 M X 0,5 M X 1,5 M / 155 KG



20 PO X 20 PO X 5 PI / 340 LB



CANADA



+ 1 800 267.0094 + 1 450 658.0094
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FRSM-20K_FR (LTR) 

seulement deux heures sont nécessaires pour déplacer 530 m d'espace de travail du point A au point B. Cette opération peut être e fectuée dans des conditions ...
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ACT-8a_FR (LTR) 

17,3 M (36,2 M). 3 630 KG / MÂT. 0 À 11,9 M / MIN. 1,78 M + 1,5 M. 1,5 M. 168 M. 13,7 M. 9,1 M. SYSTÈME DE LEVAGE AVEC MÉCANISME DE VIS SANS FIN.
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FRSM-20K_FR (LTR) 

La plateforme de travail FRSM-20K allie sÃ©curitÃ©, soliditÃ© et capacitÃ© pour les chantiers de moyenne et grande envergures. UtilisÃ© avec un ou deux mÃ¢ts, ...
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FMC-3_FR (LTR) 

10 M (30,5 M). 1 100 KG. 7,5 M / MIN. 2,6 M. 120 M. 7 M. PIGNON ET CRÉMAILLÈRE (MODULE 6). MOTEUR À ESSENCE HONDA 13 CV OU MOTEURS ...
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FRSM-20K_FR (LTR) 

Utilisé avec un ou deux mâts, ce système de porte-à-faux et ponts permet ... être e fectuée dans des conditions normales de chantier grâce à quelques prises ...
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SEP-5000_FR (LTR) 

SEP 5000 LE NEC PLUS ULTRA DES PLATEFORMES DE TRANSPORT. LA RÃ‰FÃ‰RENCE DANS ... ANSI 92.10 2008; CSA B354.12 17. 12 PI 6 PO. 5 000 LB.
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SEL-4000_FR (LTR) 

SEL 4000 LE NEC PLUS ULTRA DES Ã‰LÃ‰VATEURS INDUSTRIELS. 3 M. 2 720 KG. 15 ... ANSI A17.1 2007. 9 PI 10 PO. 4 000 LB. 130 PI 200 PI 300 PI / MIN. 1 310 PI. 20 PI. 9 PI 10 PO ... DIMENSIONS SECTION DE MÃ‚T (L X L X H) / POIDS.
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Liasse fiscale CONVIVIO-LTR 

246 016. 1 321 389. 842 616. 478 773. 230. 230. 33 626. 33 626. 2 195 351 ..... VZ. VJ. VK. TOTAUX. Ã‰TAT DES DETTES. Montant brut. 1. A 1 an au plus. 2.
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HF engagement ltr 17.03.13 












 


[image: alt]





FMC-3_FR (LTR) 

10 M (30,5 M). 1 100 KG. 7,5 M / MIN. 2,6 M. 120 M. 7 M. PIGNON ET CRÃ‰MAILLÃˆRE (MODULE 6). MOTEUR Ã€ ESSENCE HONDA 13 CV OU MOTEURS ...
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SEL-4000_FR (LTR) 

des cabines personnalisées en termes de dimensions et charges utiles. Tous les modèles de la série SEL sont fabriqués avec des composantes électriques et ...
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SEH-6000_FR (LTR) 

SEH 6000 LE NEC PLUS ULTRA DES Ã‰LÃ‰VATEURS DE CHANTIER. 3,8 M. 2 720 KG. 30 ... 1 310 PI. 30 PI. 12 PI 6 PO X 4 PI 9 PO X 7 PI 2 PO / 7 500 LB. 26 IN X 26 PO X 5 PI / 341 LB ... DIMENSIONS SECTION DE MÃ‚T (L X L X H) / POIDS.
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SEH-6000_FR (LTR) 

+ 1 800 267.0094. + 1 450 658.0094. SEH 6000 LE NEC PLUS ULTRA DES ÉLÉVATEURS DE CHANTIER. 3,8 M. 2 720 KG. 30. 40 M 60 M 90 M / MIN. 400 M.
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ACT-8b_FR (LTR) 

La plateforme de travail ACT-8 fournit un environnement sÃ©curitaire pour les travaux de rÃ©paration et d'entretien de structures diverses. Qu'il s'agisse d'une ...
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ACT-8b_FR (LTR) 

MOTEUR À ESSENCE HONDA DE 24 CV (MOTEUR ELECTRIQUE OU DIESEL AUSSI DISPONIBLE). 1,04 M X 1,75 M X 2,18 M / 1 185 KG. 3,78 M X 3,94 M ...
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Self-Study Programme 296 The 1.4 ltr. and 1.6 ltr. FSI ... - Volkspage 

Brake light switch F and brake pedal switch F47 .... signal to the engine control unit that, in turn, calculates the intake .... needle is actuated electro-magnetically.
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Self-Study Programme 296 The 1.4 ltr. and 1.6 ltr. FSI engine 

May 9, 2010 - The regulated Duocentric oil pump, the dual circuit cooling system and the supply on demand ... In the intake manifold upper part there is a vacuum unit that assures ... One for the cylinder block and one for the cylinder head. .... pro
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ssp296 The 1.4 ltr. and 1.6 ltr. FSI engine with timing chain - Volkspage 

"advanced" or "retarded", or held in its position. As the inner rotor is ... control unit J519. Diagnosis interface for databus J533. Diagnosis connection. C o .... "Guided fault finding" on VAS 5051. .... vehicle, all installed control units for fau
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The 1.2 ltr. 3-cylinder petrol engines .fr 

The Self-Study Programme describes the design and ... the description for the most part presents the. 1.2 ltr. .... 10.5 : 1. Maximum power output. 40 kW at 4750 rpm. 47 kW at 5400 rpm ... Engine management system Simos 3PD ... Refer to the Workshop 
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Simple and fast classification of non-LTR retrotransposons ... .fr 

Aug 3, 2009 - Typically, the RT domain protein sequences encoded by different non-LTR ... to as LINE (Long INterspersed Element) contains one or two open reading frames ..... sequence alignment and molecular phylogeny. Comput.
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STC, AML and Permission Ltr. for Instrument - JP Instruments 

-2 7-22-86 Addition of: Gulfstream American 112, 114, AA-5, 560 and 680; Beech 50, 60, 65, 76, Series ; ... probe P/N M-111 Parenthesis ( ) added to any instrument part number, will indicate : " None, Any or All" of ... SR-20 â€¢ Piper PA-18,18A-â€œ1
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Self-Study Programme 195 The 2.3 ltr V5 Engine - Volkspage 

system and the oil circuit in SSP 127 â€œThe VR6 engineâ€� and .... In the transversely mounted engine the coolant pump is integrated in the cylinder crankcase. ... E45 Cruise control system switch ..... The throttle valve positioner is an electric m
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Self-Study Programme 260 The 1.2 ltr. 3-cylinder petrol engines .fr 

single-spark ignition coils and two step-type lambda probes. Manufacturer Siemens. Version with electric power control. Load detected by intake manifold.
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Self-Study Programme 260 The 1.2 ltr. 3-cylinder petrol engines .fr 

Because the base engine of both power plants is identical, with ..... speed. The up and down movements of the pistons and conrods produce forces which cause oscillations. .... warm air is increased while it is reduced to the cold air. ... prevents oi
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